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Геометрія 8 клас
Тема.  Поняття площі. Властивості площі. 

                                                                                     Площа прямокутника
Мета: ввести поняття: площа, площа многокутника, властивості площі; формувати вміння знаходити площу прямокутника й квадрата, поновивши раніше отримані знання. 

Тип уроку:  засвоєння нових знань, умінь, навичок.

Обладнання: креслярські інструменти, комп’ютерний клас, програма Power Paint, програма Test, картки.

ХІД УРОКУ

1. Організаційний етап
Вчитель. Добрий день, діти! Сьогодні на уроці нам будуть допомагати комп’ютери. Тому перевірте стан вашого робочого місця, а також, чи всі креслярські інструменти у вас на місці? Якщо все готово, можемо починати.

2. Перевірка домашнього завдання

1. Перевірка завдання, заданого за підручником

Учні здають зошити на перевірку д/з.

2. Робота з різнорівневими картками
Вчитель. Починаємо з перевірки домашнього завдання. У деяких учнів на партах лежать картки. Ці учні будуть працювати самостійно. Всі інші відповідають на питання.
	К-1.
1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого одинадцятикутника.

План роботи:

1. Запиши формулу: 180º· (п – 2).

2. п – кількість кутів у многокутнику (у трикутнику п=3, у чотирикутнику п=4 і т.д.)

3. Запиши чому дорівнює п=…… для одинадцятикутника?

4. Підстав у формулу 180º· (…. – 2) і обчисли суму кутів опуклого дванадцятикутника.
2) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого вісімнадцятикутника.
	К-2.
1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого чотирнадцятикутника.

План роботи:

1. Запиши формулу: 180º· (п – 2).

2. п – кількість кутів у многокутнику (у трикутнику п=3, у чотирикутнику п=4 і т.д.)

3. Запиши чому дорівнює п=…… для чотирнадцятикутника?

4. Підстав у формулу 180º· (…. – 2) і обчисли суму кутів опуклого чотирнадцятикутника.
2) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого двадцятип’ятикутника.


	К-3.
1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого дев’ятнадцятикутника.

2) Скільки сторін має многокутник, якщо сума його внутрішніх кутів дорівнює 3600º?

3) Чи може сума кутів опуклого многокутника дорівнювати 1500º?

	К-4.
1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого чотирнадцятикутника.

2) Скільки сторін має многокутник, якщо сума його внутрішніх кутів дорівнює 4320º?

3) Чи може сума кутів опуклого многокутника дорівнювати 1750º?
	К-5.
Два кути опуклого многокутника прямі, а інші – 120º. Скільки вершин має цей многокутник?

	К-6.
Три кути опуклого многокутника мають по 113º. Решта кутів рівні між собою, причому їх величина – число ціле. Скільки вершин має цей многокутник?


Відповіді до завдань на картках:

К-1.

1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого одинадцятикутника. (1620º)

2) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого вісімнадцятикутника. (2880º)

К-2.

1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого чотирнадцятикутника. (2160º)
2) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого двадцятип’ятикутника. (4140º) 

К-3.

1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого дев’ятнадцятикутника. (3060º)
2) Скільки сторін має мн-к, якщо сума його внутрішніх кутів дорівнює 3600º? (22)

3) Чи може сума кутів опуклого многокутника дорівнювати 1500º?

 (Ні, 1500:180≈8,3; 8,3+2≈10,3 сторін, такого не може бути)
К-4.

1) Знайти суму внутрішніх кутів опуклого чотирнадцятикутника. (2160º)
2) Скільки сторін має мн-к, якщо сума його внутрішніх кутів дорівнює 4320º? (26)

3) Чи може сума кутів опуклого многокутника дорівнювати 1750º?

 (Ні, 1750:180≈9,7; 9,7+2≈11,7 сторін, такого не може бути)

К-5.
Два кути опуклого многокутника прямі, а інші по 120º. Скільки вершин має цей многокутник? (90·2+120·(п – 2)= 180º· (п – 2); 180+120п – 240=180п – 360; п=5)
К-6.
Три кути опуклого многокутника мають по 113º. Решта кутів рівні між собою, причому їх величина – число ціле. Скільки вершин має цей многокутник? 
3. Фронтальна бесіда
· Що ми вивчали на попередньому уроці?

· Що називається многокутником? 

· Який многокутник називається опуклим? 

· Назвіть вже вивчені опуклі многокутники.

· Сформулюйте теорему про суму кутів опуклого п-кут​ника
· Доведіть цю теорему. 
· Який кут опуклого многокутника називається зовнішнім кутом при даній вершині? 
· Чому дорівнює сума зовнішніх кутів многокутника? 

Вчитель. Тепер, коли ми повторили все, що ви знаєте про многокутники, я хочу дізнатися, як ви навчилися застосовувати набуті знання до розв’язування практичних задач. В цьому мені допоможе тестова програма на ваших комп’ютерах.

4. Виконання тестових завдань на комп’ютері

Завдання

1. Знайдіть суму кутів опуклого восьмикутника. (180º·(8 – 2)=1080º)
а) 1080º;
б) 1440º;
в) 1800º;
г) 360º.

2.В опуклому п-кутнику всі кути рівні. Знайдіть ці кути, якщо п = 10. 

     (180º·(10 – 2)=1440º; 1440 : 10 = 144º)


а) 144º;
б) 180º;
в) 100º;
г) 1440º.

3.Знайдіть число сторін опуклого многокутника, сума кутів якого дорівнює 1260º. (180 · (х – 2)=1260; х – 2 = 1260 : 180; х – 2 = 7; х = 7+2; х = 9)
а) 9;

б) 7;

в) 10;

г) 8.

4.Скільки сторін має опуклий многокутник, якщо сума його внутрішніх кутів дорівнює сумі його зовнішніх кутів?
а) 4;

б) 3;

в) 5;

г) 6.
5.В опуклому многокутнику всі зовнішні кути прямі, а сторони рівні. Який це многокутник.

а) квадрат;            б) ромб;            в) рівносторонній трикутник;
       г) прямокутник.

6.Скільки сторін має опуклий многокутник, якщо сума його внутрішніх кутів дорівнює сумі його зовнішніх кутів?

а) 3;

б) 4;

в) 5;

г) 6.

5. Під час виконання учнями тестових завдань, вчитель:
· перевіряє наявність домашнього завдання у всіх учнів класу та правильність у деяких (оцінки в журнал);
· роздає зошити разом із розв’язками до вправ домашнього завдання для самоперевірки;
· перевіряє роботу учнів з картками (оцінки в журнал);
· занотовує оцінки, які виставив комп’ютер для занесення їх до журналу наприкінці уроку, а учні записують у зошити число, класна робота;
· коротко від​повідає на питання, що виникли під час розв'язування тестових завдань та вправ з домашнього завдання.
3. Актуалізація опорних знань учнів

Вчитель. А зараз, дайте відповідь на питання:

· Чи відоме вам поняття «площа»? 

· Які ви знаєте одиниці вимірювання площі?

· Якими одиницями вимірювання площі зазвичай користуються для вимірювання площі: квартири; присадибної ділянки; сільськогосп. полів?

· Що означає одиниця площі 1 см2?

· Скільки квадратних дециметрів у 1 квадратному метрі?

· Яка геометрична фігура називається прямокутником?

· Скільки сторін різної довжини має прямокутник?

4. Формулювання теми, мети і задач уроку

Вчитель. Не дарма ми згадали про поняття «площа». Тому що сьогодні на уроці ми поповнимо ваші знання про площі та будемо вдосконалювати ваші вміння знаходити площі фігур, зокрема прямокутника. Отже, тема уроку: «Поняття площі. Властивості площі. Площа прямокутника». Запишіть у зошити тему уроку. Її ви знайдете в презентації «Площа», яка знаходиться в папці «Геометрія» на робочому столі комп’ютера. (Учні переглядають презентацію і читають по черзі слайди вголос).

5. Мотивація вивчення теми

Перегляд учнями презентації (слайд 1-6)
6. Вивчення нового матеріалу
План викладення теми (слайд 7-18)

1) Поняття плоского многокутника.

2) Означення площі. 

3) Властивості площі.

4) Площа квадрата.

5) Виведення площі многокутника.

6) Формула для означення площі прямокутника.(Теорему доводить вчитель на дошці)
7. Первинне закріплення нових знань учнів 

Виконання усних вправ (слайд 19-23)

1. Завдання за готовими малюнками.

2. Знайдіть площу квадрата, сторона якого дорівнює: 1) 12 см; 2) 3,5 см; 3) т см.

3. Знайдіть сторону квадрата, якщо його площа дорівнює: 1)16 см2;2)9 см2;3)121 см2.

4. Знайдіть площу прямокутника, сторони якого дорівнюють — ¼ см і 1,6 дм. (4 см2)
5. Одна із сторін прямокутника дорівнює 12 см, а його площа — 168 см2. 

     Знайдіть другу сторону прямокутника. (14 см)
8. Закріплення нових знань і вмінь
1. Виконання письмових вправ ( слайд 24-27)

1. Колективно: Знайдіть сторони прямокутника, якщо вони відносяться як      4 : 7, а площа прямокутника дорівнює 112 см2. (Відповідь: 8 см, 14 см.)

2. Самостійно: Прямокутники ABCD і MTOH мають рівні площі. У прямокутника ABCD сторони дорівнюють 10 см і 60 см. Знайдіть сторони прямокутника MTOH, якщо вони відносяться, як 2 : 3. (240 см; 360 см)

3. Колективно: Сторони двох квадратів дорівнюють 8 см і 16см. Знайдіть сто​рону квадрата, площа якого дорівнює сумі площ цих квадратів. (Відповідь:8√5  см.)

4. Самостійно: Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Сторона квадрата дорівнює 8 см, а одна із сторін прямокутника 16 см. Знайдіть другу сторону прямокутника. (Відповідь: 4 см.)

2. Практичне застосування поняття площі (робота з підручником)

Виконання усних вправ: с.139, №711, №712, №713,  №714. Відповіді: №712 (600 м2; 0,06 га), №713 (2500 000 см2=250 м2)
Додаткова задача (слайд 28): Довжина кімнати 5,4 см, а ширина — 4,2 см. Кімната має два вікна завширшки 1,2 м і заввишки 1,6 м. Освітленість кімнати вважається нормальною, якщо площа вікон становить 20% від площі підлоги. Чи нормально освітлена кімната? (Відповідь: ні, площа кімнати=22,68 м2, площа вікон=1,92*2=3,84 м2;(3,84*100):22,68 ≈16,9%)

9. Підбиття підсумків уроку (слайд 29-30)
1) Технологія «Мікрофон» 

· Що нового ви довідалися на уроці?

· Що повторили сьогодні?

· Що таке площа?

· Як знайти площу многокутника?

· Які властивості має площа?

· Чи є вірним твердження: якщо фігури мають однакові площі, то вони рівні?
· Чи можуть квадрати, які мають рівні площі, бути нерівними?

· Як знайти площу квадрата?

· Як знайти площу прямокутника?

· Чи сподобалась вам така форма проведення уроку?

· Чи досягли ми очікуваних результатів?
2) Діагностика сформованості поняття «площа» (на аркушах з друкованою основою)
1. Заповніть пропуски:

Площа фігури — це додатна величина, числове значення якої має такі властивості:

а) рівні фігури мають рівні площі;

б) якщо фігуру розподілено на частини, які є простими фігурами, то площа цієї фігури дорівнює сумі площ цих фігур.

2. Виключіть зайвий запис: 5 см2, 4 мм2, 5 а, 7 км2, 5 км, 10 га.

3. Рівні фігури мають рівні площі. Чи можуть площі рівних фігур
виражатися числами 3 і 300? (Так, 3а=300м2; 3 га=300а)

4. Виключіть зайвий рисунок.
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10.  Домашнє завдання

1. Практична робота. Виріжте з паперу два рівних прямо​кутних трикутники та складіть із них: а) рівнобедрений трикут​ник; б) прямокутник; в) паралелограм, що не є прямокутником. Поясніть, чому площі всіх отриманих фігур рівні.

2. Сторони прямокутника дорівнюють 0,6 см і 4,9 см. Знайдіть його площу.

3. Знайдіть сторону квадрата,  якщо його площа дорівнює 6,75 см2.

4. Площа квадрата чисельно дорівнює його периметру. 

    Знайдіть сторону квадрата.

5. Повторіть означення та властивості паралелограма.
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